



RETIFICAÇÃO N.º 01 DO EDITAL N.º 26/2017 – PPG/CPG/UEMA

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Maranhão (PPG/UEMA) torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital N.º 26/2017, relativo à abertura de inscrições aos Cursos de Pós-Graduação *Lato Sensu* em **Gestão Educacional e Escolar, Educação Especial/Educação Inclusiva e Gestão Pública**, no âmbito do Sistema Universidade Aberta do Brasil - UAB, na modalidade à distância, passa a ter a redação alterada nos seguintes itens:

1. ONDE SE LÊ:

3. DAS VAGAS

3.1 Serão ofertadas 2.680 vagas.

6. DA DOCUMENTAÇÃO PARA INSCRIÇÃO

- d) Comprovante de residência em nome do candidato;
- e) Diploma e Histórico Escolar de Graduação expedido por Instituição de Ensino reconhecida pelo MEC, correspondente à formação exigida no Anexo II.

ANEXO I

**QUADRO DE VAGAS DOS CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU NA
MODALIDADE À DISTÂNCIA– EDITAL N.º 26/2017 – PPG/CPG/UEMA**

N.º de Ordem	Polo	GESTÃO EDUCACIONAL E ESCOLAR	EDUCAÇÃO ESPECIAL/EDUCAÇÃO INCLUSIVA	GESTÃO PÚBLICA
5	Bacabal	-	30	-

	GESTÃO EDUCACIONAL E ESCOLAR	EDUCAÇÃO ESPECIAL/EDUCAÇÃO INCLUSIVA	GESTÃO PÚBLICA
TOTAL DE VAGAS	900	1.040	740



2. LEIA – SE:

3. DAS VAGAS

3.1 Serão ofertadas **2.710** vagas

6. DA DOCUMENTAÇÃO PARA INSCRIÇÃO

d) Comprovante de residência **atual**;

e) **Diploma ou Certidão de Conclusão de Curso, constando a data da colação de grau e Histórico Escolar de Graduação** expedido por Instituição de Ensino reconhecida pelo MEC, correspondente à formação exigida no Anexo II;

ANEXO I

**QUADRO DE VAGAS DOS CURSOS DE PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU NA
MODALIDADE À DISTÂNCIA– EDITAL N.º 26/2017 – PPG/CPG/UEMA**

N.º de Ordem	Polo	GESTÃO EDUCACIONAL E ESCOLAR	EDUCAÇÃO ESPECIAL/EDUCAÇÃO INCLUSIVA	GESTÃO PÚBLICA
5	Bacabal	-	30	30

	GESTÃO EDUCACIONAL E ESCOLAR	EDUCAÇÃO ESPECIAL/EDUCAÇÃO INCLUSIVA	GESTÃO PÚBLICA
TOTAL DE VAGAS	900	1.040	770

São Luís, 14 de agosto de 2017.

**Prof. Dr. Marcelo Cheche Galves
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação**